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Manual de Instruções 
 

 
CLIMATIZADOR DE AR 

 

 
 

 
 
Leia atentamente as informações contidas neste manual antes de usar o aparelho. 
 
 
 
 



INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA 
 

   Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente às instruções contidas 
neste manual e guarde-o para consultas futuras. 
  Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas (inclusive crianças) 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem 
experiência e conhecimento sobre seu funcionamento, a não ser que 
sejam supervisionadas ou instruídas pelo responsável por sua segurança. 
 Desligue o aparelho da tomada quando for completar o nível de água 
ou quando não estiver em uso. 
 Não permita que o cabo de alimentação faça contato com superfícies 
quentes ou cortantes. 
 Não utilize o aparelho em caso de cabo rompido, descascado ou se o 
aparelho encontrar-se danificado após uma queda. 
 Se o cordão de alimentação estiver danificado, ele deve ser 
substituído pelo fabricante ou agente autorizado ou pessoa qualificada, a 
fim de evitar riscos. 
 Recomenda-se que as crianças sejam vigiadas para assegurar que 
elas não estejam brincando com o aparelho. 
 O uso de acessórios não recomendados pelo fabricante pode 
ocasionar perda da garantia e ocasionar acidentes.  
 Não coloque obstáculos que impeçam ou dificultem a saída de vapor.  
 Este aparelho é restrito para o uso domestico.  
 Nunca utilize detergente ou qualquer solvente para limpar o 
aparelho. Utilize apenas um pano macio e seco.  



COMPONENTES 
 

 
 
1- Display 7- Suporte para locomoção do aparelho 
2- Botões de controle 8- Grade traseira 
3- Grade circuladora 9- Reservatório de água 
4- Saída de vapor 10- Válvula para esvaziar o reservatório  
5- Marcador de nível de água 11- Cabo de alimentação 
6- Apoiador para locais inclinados (até 10º) 12- Rodas para locomoção 
 



 
INSTRUÇÕES INICIAIS 
 
Apóie o aparelho sobre uma superfície plana, com uma distancia de pelo 
menos 10 cm da parede ou qualquer móvel.  
Caso a superfície não seja totalmente plana, puxe o apoiador localizado na 
parte frontal do aparelho para tentar fixar-lo melhor no local desejado. 
 
Nota: Coloque sempre o aparelho sobre uma superfície resistente a 
umidade. 
 
 
ENCHENDO O RESERVATÓRIO DE ÁGUA 
 

1. Para encher de água, retire o reservatório do aparelho (localizado 
atrás do aparelho, como mostra a imagem abaixo) e complete-o com 
água limpa.  

2. Após fechar a tampa, recoloque o reservatório no local indicado pela 
imagem abaixo e em seguida, conecte o plugue na tomada. 

 

 
 
Nota: Nunca utilize água mineral. Coloque apenas água comum limpa, 
preferencialmente filtrada. 
 



FUNÇÕES DO APARELHO 
 

 
1 -- FUNÇÃO VENTILAR 
 
- Pressione a tecla “VENTILAR” através do corpo do aparelho ou do 
controle remoto para que o aparelho comece a ventilar na velocidade 1 
(mais lenta).  
- Pressione duas vezes para o aparelho ventilar na velocidade 2 
(intermediaria). 
- Pressione três vezes para o aparelho ventilar na velocidade 3 (mais 
rápida). 
- Pressione pela 4º vez para o aparelho voltar para o modo mais lento 
(velocidade 1).  
 
- Para desligar o ventilador, pressione a tecla “DESLIGAR”.  
 
2 -- FUNÇÃO UMIDIFICAR 
 
- Pressione a tecla “UMIDIFICAR” do aparelho ou do controle remoto para 
ligar ou desligar a saída de vapor.  
Esta função jogará 130ml de vapor d’água por hora umidificando o 
ambiente.  
 
- Caso a água acabe, o aparelho soará um sinal informando que a água 
acabou e automaticamente desligará a função. 
 
- Para religar a função umidificador, encha o reservatório de água e 
pressione novamente a tecla “UMIDIFICAR”.   
 
 
3 -- FUNÇÃO ION 
 
- Pressione a tecla “ION” do aparelho ou do controle remoto para ligar ou 
desligar esta função. O gerador de íons lançará no ambiente íons negativos 
que purificam o ar. 



 
4 -- FUNÇÃO CIRCULAR 
 
- Pressione a tecla “CIRCULAR” do aparelho ou do controle remoto para o 
aparelho girar a grade externa, espalhando o ar com maior amplitude.  
 
Nota: Está função só funciona quando a função ventilar está ligada. 
 
 
5 – TIMER (Temporizador) 
 
- Pressione a tecla “TIMER” do aparelho ou do controle remoto para 
programar o desligamento automático da ventilação. 
 
- A programação é feita em horas. Pressione uma vez para o aparelho 
desligar a ventilação após uma hora; pressione duas vezes para desligar a 
ventilação após duas horas; e assim sucessivamente até o limite de nove 
horas.  
O número de horas selecionado para o timer aparecerá no display ao lado 
da velocidade da ventilação. 
- Caso queira desligar esta função, pressione a tecla “TIMER” até o número 
de horas da função timer desaparecer do display.  
 
Obs: O timer desliga somente o ventilador. Caso as funções UMIDIFICAR 
e ION estejam ligadas, as mesmas permanecerão ligadas. 
   
Nota: Desligando a função ventilação, a função timer será desligada 
automaticamente.  
 
 
6 – DESLIGAR O APARELHO 
 
- Pressione a tecla “DESLIGAR” para desligar o ventilador. Caso o timer 
esteja ligado, ao pressionar a está tecla o Timer será automaticamente 
desligado.  
 
Nota: A tecla desligar não irá desligar a saída de vapor.  
 
- A tecla “DESLIGAR” não desliga as funções ION e UMIDIFICAR. Caso 
as mesmas estejam sendo usadas, será preciso pressionar as teclas “ION” e 
“UMIDIFICAR” para desligá-las. 
 
 
 



MANUTENÇÃO E LIMPEZA 
 

 O plugue deve ser removido da tomada antes de qualquer tipo de 
manutenção ou limpeza do aparelho. 

 Remova toda a água do aparelho. 
 Complete o reservatório com uma mistura de água e algumas gotas 

de vinagre branco e esvazie-o após alguns minutos. 
 Para limpar a superfície do aparelho utilize apenas um pano macio. 
 Não deixe respingar água no interior no aparelho. 
 Não utilize produtos químicos. 

 
GUIA PARA SOLUÇÕES DE PROBLEMAS 
 
Em caso de problemas com o aparelho, verifique os itens abaixo antes de 
procurar ajuda técnica. Caso não seja possível solucionar o problema, entre 
em contato com um posto autorizado. 
 

PROBLEMAS: CAUSAS / SOLUÇÕES: 
O aparelho continua soltando 
vapor mesmo quando aperto 
a tecla “desligar” 

A tecla desligar funciona apenas para desligar 
a ventilação. Para desligar o vapor clique na 
tecla umidificador.  

O aparelho vaza água 1. Verifique se a tampinha de escape da água 
esta bem fechada.  
2. Verifique se o reservatório está em boas 
condições, sem nenhuma rachadura.  

O aparelho não liga 1. Verifique se a voltagem da tomada condiz 
com a do aparelho.  
2. Verifique se o cabo está conectado 
corretamente na tomada. 
3. Entre em contato conosco. 

O aparelho não fica bem 
estabilizado  

Utilize o apoiador localizado na parte debaixo 
do aparelho para tentar fixar-lo melhor no local 
desejado 

O vapor está com cheiro 
desagradável 

1. Não coloque nenhum produto na água, 
utilize apenas água limpa e de preferência 
filtrada.  
2. Troque a água do reservatório.  

 
 



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 
 
Potência: 90 w 
Consumo: 0,90 kWh 
Capacidade de pulverização: 130ml/h 
Capacidade do reservatório de água: 2,5 L  
Distancia de capitação do controle remoto: 5 metros 
Duração máxima de pulverização: Aproximadamente 16 horas 
 
Obs. As fotos contidas neste manual são meramente ilustrativas. 


